Задание 1. Какие из слов относятся к числительным?  (подчеркнуть)
        Трое,  двойка, биллион,  две тысячи двести пятьдесят шестой,  восьмилетний,    пятак,         одна вторая, полтораста.

Задание 2. Укажите разряд числительных.
 Пятьсот шестьдесят восемь целых две десятых
 Восемьдесят девятый 
Четвёртый 
 Двое 
Пятеро
Четвёртый 
 Пять десятых 
                         
Задание 3. Подчеркните числительные как члены предложения.
Широта Москвы - пятьдесят пять градусов сорок пять минут, а долгота - тридцать семь градусов тридцать семь минут. 2. Сумма чисел десяти тысяч ста семидесяти восьми и тысячи ста семидесяти равна одиннадцати тысячам трёмстам сорока восьми. 3. Воды Индийского океана даже на глубине шестисот-восьмисот метров сохраняют температуру от одиннадцати до тринадцати градусов выше ноля. 4. Масса атмосферы составляет пять целых тридесятых миллиарда тонн. 5. Самая высокая гора на Земле имеет высоту не менее девяти тысяч ста метров, но её значительная часть, составляющая не менее четырёх тысяч восьмисот семидесяти семи метров, скрыта под водой.

Задание 4. Определите падеж имён числительных..
        Без семидесяти четырёх тысяч рублей (           ); к тысяча девятьсот пятому году (        );         тридцать телевизоров(       ); полутора тонн угля (         );  с девяноста тремя         пассажирами(         ); о девятистах пятидесяти рублях (        ); пятерых студентов.    
                                                            
Задание 5: Замените числовую запись буквенной.
Вытянул 500-й номер
около 600 километров пути
Поезд с 278 экскурсантами 
Высота равна 2159 метрам  
Свыше 770 гектаров                                                                                      
Не найти 11 копеек                                                                                 
[bookmark: _GoBack]Речь идёт о 476 рублях                                                                       
Более (полтораста) штук
 
Задание 6: Замените  цифры словами. Отметьте примеры с числительными.  
90 (дневный) переход
550 (тысячный) житель
375 (квартирный) дом 
1257 год 
285 (миллионный) народ 
900 (метровая) высота 
длиной в 3750 километров 
¾  территории 
1 ½  тонны
21 ¾  миллиона рублей 

